

用爱诠释奉献的“爱心粥屋”

记者 窦娜 实习生 呼星好 文/图

在中心城区黄河路、八一大道有这样两个粥屋,虽然它们只在早晨开门,供应的只有馒头、粥、炒菜等不算丰盛的早餐,但依然让前来就餐的人感到温暖。

如果不是特别留意的话,很少有人能注意到它们,可对于附近的环卫工人和孤寡老人来说,这两个粥屋就像自己的家一样熟悉。

这两个粥屋有一个共同的名字——市总工会、市慈善总会爱心粥屋(以下简称“爱心粥屋”)。

寒来暑往,每天早晨当整座城市还沉浸在甜美的梦中,辛劳的“城市美容师”们却早已出门,洒扫街道、清运垃圾,用心为城市“梳妆”。他们用“宁愿一人脏,换来万家洁”的环卫精神,日复一日在大街小巷辛勤劳作。为了更好地关爱环卫工人,让他们每天都能安心吃上热气腾腾的早餐,自2017年7月19日起,“爱心粥屋”开始免费供应早餐。

随着“爱心粥屋”的名气越来越大,一些孤寡老人也渐渐成了粥屋的常客。一些同样热衷公益、心有大爱的人和企事业单位,也主动联系,粥屋有了越来越多的志愿者。一碗看似寻常的“爱心粥”,在短短几年间串联起了一个个志愿服务团队,串联起了一个个热心公益的周口人,志愿者在粥屋享受奉献的快乐,环卫工和孤寡老人在热粥中感受着社会的温度。

据统计,截至目前,前来“爱心粥屋”就餐的环卫工人和孤寡老人达185737人次,提供服务的志愿者达21006人次,志愿者们用一碗热粥,温暖了一座城市。日前,“爱心粥屋”被市文明办、团市委授予“周口市青年志愿者优秀组织”称号。

一顿温暖的早餐

洗菜、切菜、炒菜、熬粥……3月12日5时许,整个城市还笼罩在夜色之中,“爱心粥屋”已开始忙碌起来,志愿者们分工明确又相互配合,大家有条不紊地准备着早饭,在微凉的清晨,在锅碗瓢盆的叮当声中,油盐酱醋组合成不同的香味,抚慰着早起的人。

今年42岁的苑述光是“爱心粥屋”的厨师长,主要负责炒菜、熬粥。“为这么多人做饭,可不是件简单的事儿。”每天4时40分,他都会准时到达位于黄河路的“爱心粥屋”。“虽然6时才开饭,但是得把准备工作做好。”苑述光告诉记者,随着“爱心粥屋”的知名度越来越高,来就餐的环卫工人和孤寡老人也越来越多,从刚开始的70人就餐,到现在的近200人就餐,每天光炒菜他就要花上40分钟的时间。虽然每天炒完将近

80斤的菜累得胳膊不想动,但是第二天他仍然精神抖擞地来到“爱心粥屋”。

“我的父亲也是一名环卫工人,我能理解他们的辛苦,自己的这点累不算什么,只要他们吃得好,吃得开心,我就很满足。”苑述光说。

6时许,如往常一样,环卫工人们在“爱心粥屋”门前排好了长队。门前的长桌上,刚熬好的“爱心粥”配着馒头、炒菜一字排开,冒着热气,散发着香味,志愿者们穿梭往来为开饭做着准备。

今年60多岁的老郭是黄河路“爱心粥屋”附近的一名环卫工人,4年前开始在“爱心粥屋”就餐。他回忆说,一开始他并不完全相信有免费早餐,但过来之后发现真的可以每天免费吃早餐。后来,大家一传十、十传百,没几天,附近的环卫工人就都知道了“爱心粥屋”的存在。“因为工作,早上需要起得特别早,以前早饭就是自己准备的馒头和开水,夏天还凑合,冬天就有点难过,挨不到中午就饿了。自从有了‘爱心粥屋’,我们终于可以吃到热腾腾的早饭了。”老郭说。

“这比我熬的粥好喝,每天的菜也不重样。”“每次来喝过粥后,我感觉更有干劲了。”“除了早餐,他们有时还给我们发放生活用品,太贴心了。”“干了一早晨,热粥热菜下肚,感觉特幸福。”正在吃早饭的环卫工人你一言我一语,赞声一片。

随着天色渐亮,前来就餐的人陆续返回环卫岗位,志愿者们又一刻不停地收拾厨房、洗刷锅碗、清扫整理……

一群奉献的人

“1元、2元,对于我们或许不算什么,但是汇聚到‘爱心粥屋’,却可以让一个需要帮助的人吃上一顿可口的饭菜、一顿热乎乎的早餐,让他们的早餐不再凑合。”说起“爱心粥屋”的创办,“爱心粥屋”的发起人之一、志愿者范可告诉记者,那要追溯到2017年初。当时,他和同样热衷公益的于学美在参加太康县组织的公益活动后,有感而发,觉得应该为环卫工人做些什么,暖一暖环卫工人的心。

心动,还要行动。之后,在范可、于学美、邓文英、李新红、王琦、孙艳萍、彭燕等人的努力下,2017年5月,“爱心粥屋”被批准成立。当年7月19日,“爱心粥屋”正式运营,范可他们便开始了爱心事业。虽然各有各的工作和生意,虽然来这里没有一分钱工资,但是大家每天都会来这里无偿帮忙,乐此不疲。

“爱心粥屋”运营后,立即吸引了一

大批热心公益的市民关注,机关干部、普通群众、退休职工、企业家、教师、学生纷纷加入其中。

为了每天早上那顿温暖的早餐,志愿者们自觉排班,分批来“爱心粥屋”帮忙。打扫卫生、洗菜、切菜、摆放桌椅、分发早餐……4年多来,志愿服务团队风雨无阻,分工协作,合作默契。

家住中心城区庆丰路的王丽丽和她所在的舞韵舞蹈队就是众多前来“爱心粥屋”服务的志愿团队之一,自2017年底和同伴一起加入“爱心粥屋”做志愿者后,每周六早晨,他们都会准时出现在黄河路的“爱心粥屋”。

3月12日5时,王丽丽和队友刘红、史爱荣、刘文英、文晴、郭桂英、郭舒显、安春霞、魏华陆续到岗。顾不上休息,他们很快处理好包菜、土豆、木耳、粉条等食材,趁着苑述光炒菜的时间,他们把桌子搬到门口摆放整齐,又抬出粥桶,准备好盛菜的大盆……等到送完用过早餐的环卫工人,他们开始收拾桌椅、清洗碗筷,等把碗洗干净整整齐齐地放好后,他们才会离开。

“虽然辛苦,但在这个团队里我感觉很温暖,累并快乐着。这是一件很有意义的事情,我会一直做下去。”王丽丽如是说。

一件传递爱心的事

4年多来,“爱心粥屋”的公益之光,不仅暖了环卫工人和孤寡老人的胃,也感动了很多人的心,还为众多爱心人士、企事业单位搭建了奉献的平台。“免费早餐的费用和食材来自爱心人士和企事业单位的捐赠。”“爱心粥



环卫工人在“爱心粥屋”领取免费早餐。

来了帮办员 解了烦心事

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 刘志刚)为了持续优化营商环境,近日,淮阳区在全区率先实行“帮办代办”制度。成立了以区委常委、区纪委书记、区监委主任李启明任组长的优化营商环境“帮办代办”服务工作领导小组,由区纪委监委和区营商办的工作人员联合组成工作组,为企业提供免费的“帮办代办”服务,全力化解企业的困难事、烦心事,打造群众满意的政务服务。

据了解,“帮办代办”人员具体负责解答咨询、受理代办申请、协助准备、代收申请材料、代替办理手续等为

企业提供“一对一”保姆式服务,确保做到“一企一人、全程负责、审批辅导、专业代办”。由过去的“被动等待服务”变为主动“帮办代办”,变“企业跑”为“代办跑”,打通政务服务“最后一公里”,进一步实现企业办事“最多跑一次”改革目标,形成了“办事不求人”的长效机制。

自“帮办代办”工作组成立以来,20名“帮办代办”员努力当好“有求必应、无事不扰”的“店小二”,致力为企业提供更加优质、高效、便捷的服务。目前,他们已走访全区重点企业129家,收集到问题线索67条,已解决问题15个。③8

淮阳:强化监督推动解决民生难题

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 张士博)“我看病的钱迟迟报不下来,是不是医保局工作人员不作为?”

“手续早就上交了,就是等不到钱,交医保有啥用……”

国家医疗保障信息平台上线后,因新老信息系统数据对接问题,造成参保人员报销费用被积压,报销周期长等问题,一时成为信访举报的“焦点”。

淮阳区纪委监委驻卫健委纪检监察组切实发挥监督保障作用,通过座谈、全程跟进、检查等举措加快医疗费用零星报销进度,确保群众看病有“医”靠,持续提升医疗保障服务水平,做实医保民生实事。

座谈式监督分析问题。该纪检监察组

组织区医保局班子成员、相关负责人、区医保经办机构相关人员召开座谈会,深入了解问题,找准问题根源,安排落实分工,夯实各自职责,保证责任到人。

跟进式监督掌握进度。该纪检监察组采取听取汇报、提醒谈话等方式强化日常监督实效,推动监管部门各负其责,要求责任单位定期上报进度情况,掌握工作进度,对具体工作节点提出监督建议,确保工作有序推进。

检查式监督保障质效。该纪检监察组采取“四不两直”、不定期、不定时等方式进行监督检查,重点查看人员到岗到位、责任落实、问题推进等情况,发现问题及时提醒、督促整改,切实保障清除零星报销费用积压工作高效完成。③11

立足水系运维工作 整治提升人居环境

本报讯(记者 徐松 通讯员 杨景成)今年以来,为贯彻落实周口市、郸城县《关于开展农村人居环境集中整治行动的通知》精神,中国一冶郸城河项目积极配合河治理运维中心,立足河生态水系运行维护工作,组织开展人居环境集中整治专项行动。

中国一冶郸城河项目积极配合河生态水系运维服务中心、“三河一沟一渠”沿途乡镇办,积极投身到河道沿线居民区、村庄的美丽家园建设。通过采取督导检查、明察暗访、考核评比等方式,清理河道沟渠等卫生死角盲区;

紧盯初春花木修剪、更换、养护等环节,积极推进枝叶随机清扫、整理、清运模式;推动河、调水渠、五里河、劳武河、杨白沟“三河一沟一渠”23.9公里沿线社区、村庄人居环境集中整治行动的各项任务落地。

截至目前,郸城河生态水系项目累计投入清扫保洁人员2.6万人次,整修河道岸坡2100平方米,打捞河道垃圾320立方米,清理清运河岸两侧各类堆积物近600立方米,为郸城人民营造了“河畅、水清、岸绿、景美”的居住环境。③8

郸城妇幼开展文明实践主题日活动

本报讯(记者 徐松 通讯员 王鸿飞)近日,郸城妇幼在世纪广场开展文明实践主题日活动,寒冷的天气丝毫没有减少志愿者们们的热情服务。志愿者们热情接待每一位前来问诊的群众,为群众耐心体检、积极诊断,提供用药咨询和健康生活指导(如图)。同时,他们还为群众讲解疫情防控知识、《公民健康素养66条》及春季常

见病、多发病的防治和注意事项、锻炼方式等健康知识,并现场发放健康科普宣传资料等。

此次活动,为群众提供了面对面的优质高效文明健康服务,引导群众树立正确健康观,形成科学文明健康的生活方式和行为,培养文明健康新风尚,受到了广大群众的一致好评。③8



遗失声明

●陈艳丽不慎将助理医师资格证(证书编码:201141210412701197203202046)、助理执业医师证书(证书编码:201141210412701197203202046)丢失,声明作废。
●西华县东金烟酒食品超市食品经营许可证正本(编号:JY141162220039994)、营业执照正本(统一社会信用代码:92411622MA47PGWY2E),声明作废。
●韩保赛购买的郸城建业桂园一期15号楼1单元1204房定金收据丢

失,编号:0012668(金额:10000元),首付款收据编号:0014703(金额:199935元),声明作废。
●沈丘县刘庄店镇孙营行政村刘玉兰土地确权证丢失,编号:411624101204010051J,声明作废。
●河南苗健医疗器械有限公司第一类医疗器械备案凭证不慎丢失,备案号:豫周械备20200070号,特此声明。
●河南荣泰电子技术有限公司在郑州银行预留的公章、财务章和张春伟的法人印章章丢失,声明作废。
2022年3月17日

关于鹿邑县卫真花苑棚户区改造项目一卫真花苑安置区(二期)取消中标人资格的处理意见

鹿邑县卫真花苑棚户区改造项目一卫真花苑安置区(二期)第一标段二次于2020年10月10日在河南省公共资源交易中心开标,2020年10月21日发布了中标结果公告,并确定中标人为:湖南省第三工程有限公司。贵单位在领取中标通知书之后,迄今为止未与招标人签订合同,超过招标文件规定的期限。未按招标文件要求缴纳履约保证金,超过招标文件规定的期限。

件订立书面合同。招标人和中标人不得再行订立背离合同实质性内容的其他协议。”和《中华人民共和国招标投标法实施条例》第七十四条款“中标人无正当理由不与招标人订立合同,在签订合同时向招标人提出附加条件,或者不按照招标文件要求提交履约保证金的,取消其中标资格,投标保证金不予退还。”的规定,我单位决定取消湖南省第三工程有限公司该项目中标候选人资格。

依据《中华人民共和国招标投标法》第四十六条款“招标人和中标人应当自中标通知书发出之日起三十日内,按照招标文件和中标人的投标文件

鹿邑县综合投资有限公司
2022年3月17日

公告

根据项城市委机构编制委员会《关于设立项城市社会治理综合服务中心的通知》(项编〔2022〕1号)文件精神,按照“撤一建一”原则,项城市

安全生产服务中心已撤销,现已成立清算领导小组,完成了各项清算工作,债权债务请电话联系:15896790158。
项城市社会治理综合服务中心
2022年3月17日

公告

沈丘宏安农机专业合作社(代码:411624NA000745X)经决议拟向登记机关申请注销,请债权人自本公告发布之日起45日内向本单位申报债权。
特此公告
2022年3月17日

公开道歉信

梁双全,男,1965年5月4日出生,户籍所在地为河南省商水县新城区。2021年9月,我在商水县农贸市场卤制肉的过程中,添加使用肉护色素(内含亚硝酸盐),未按国家标准添加,致使销售的食品中亚硝酸盐残留量超出国家标准。我的行为

损害了社会公共利益,侵犯了消费者的合法权益。2022年3月11日商水县人民法院以生产销售不符合安全标准的食品罪,对我处罚金5000元。我认罪认罚,真诚悔过,向社会各界公开道歉,并保证以后严格守法,永不再犯。
道歉人:梁双全
2022年3月17日

周口市淮阳区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

周口市淮阳区网拍(2022)3号

经周口市淮阳区人民政府批准,周口市淮阳区自然资源局决定以网上拍卖方式出让以下2(幅)地块的国有建设用地使用权,并委托周口市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求:

备注:(1)具体建设方案须报规划部门批准后实施,土地出让合同签订后,12个月内必须开工建设,工期30个月,土地成交价款需在土地出让合同签订后60日内交清,交地时间为6个月内。(2)根据淮政〔2019〕45号文件精神,竞得人摘牌土地后,应将项目施工标发标包给在淮阳设立的施工单位;房地产开发项目非淮阳境内企业竞买人在竞买申请时,申请书中应明确成立新公司、公司出资构成及成立时间。(3)土地竞买保证金必须以竞买申请人(单位)自身的名

义交纳,竞买申请人(单位)与交款人(单位)名称不一致的,无法确认其竞买资格,交纳款项无效。(4)HY2021028宗地为“标准地”出让,“标准地”控制性指标为:入住该宗地的具体产业类型为橡胶和塑料制品业,投资强度不低于260万元/亩,亩均税收不低于6万元/亩;HY2021058宗地为安置保障房用地。(5)具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划设计条件或批复文件。

二、竞买申请条件和要求 中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选方式 本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人;(2)地块如果有底价的,

报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间 竞买申请人可在2022年3月17日至2022年4月6日登录周口市公共资源交易系统(网址: http://jyzx.zhoukou.gov.cn) (以下简称交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间:2022年4月6日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1-2天前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网拍拍卖报价时间

HY2021028地块:2022年4月8日10时;HY2021058地块:2022年4月8日10时10分。拍卖网址:周口市公共资源交易系统(网址: http://jyzx.zhoukou.gov.cn)

六、出让资料获取方式 本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查 本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,务必在交易系统上自行查询,确认其竞买资格。出让人只对网上交易的竞得入选入选资格进行审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示 竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。操作系统请使用Win7/Win10;浏览器请使用IE10及以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(网址: http://jyzx.zhoukou.gov.cn)下载中心下载,并正确安装。

特此公告
联系电话:13503941388
联系人:刘先生
周口市淮阳区自然资源局
2022年3月17日

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有底价	起始价	保证金	增价幅度	建筑限高
1	HY2021028	羲皇大道西侧、腾达路南侧		33113平方米(49.66亩)	工业用地	容积率≥1.0	建筑密度≥40%	绿地率≤20%	50年	无底价	900万元	900万元	100万元	60米
2	HY2021058	弦歌路南侧、经二路东侧		54441平方米(81.66亩)	住宅兼商业用地	1.0<容积率≤2.5	建筑密度≤22%	绿地率≥35%	70年	无底价	4100万元	4100万元	100万元	54米